

Erdész kitüntetettek az államalapítás ünnepén



Magyarország sorsát nemcsak a támogatások mennyisége és a termőföld minősége határozza meg, hanem azok a dolgozók, amelyek minden nap megművelik a földeket – jelentette ki Nagy István agrárminiszter az államalapítás és államalapító Szent István ünnepe alkalmából megtartott rendezvényen.

A miniszter beszédében kiemelte, Szent István ünnepe alkalmat ad arra, hogy visszatekintsünk múltunkra és nagy elődeink erejéből merítsünk bátortást. Államalapító királyunk, az ezeréves államiság, a keresztény kultúra és a magyar történelem olyan valóságosnak hat, mint a frissen sült kenyér illata.

Az augusztus 20-i ünnepi rendezvény során átadásra kerültek a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából adományozott állami, minisztériumi szakmai kitüntetések is, melyeket a tavaszi országos járványügyi helyzet miatt most vehettek át a kitüntetettek.

Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc Évfordulója, március 15-e alkalmából Áder János, Magyarország köztársasági elnöke a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést adományozta

Dr. Jámbor László, a soproni TAEK Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. nyugalmazott vezérigazgatója részére, a Soproni Parkerdő fejlesztése, valamint a Soproni-hegység fenyegetését érintő szű-

károsodott területek újraerdősítése érdekében végzett eredményes munkája elismeréseként.



Keszi László, a Mecsekerdő Zrt. nyugalmazott vezérigazgatója részére, az erdőművelés iránt elkötelezett, az erdővel kapcsolatos tudományos és gyakorlati kutatásokat is segítő és inspiráló szakmai pályája elismeréseként.



Áder János, Magyarország köztársasági elnöke

a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést adományozta

Fiedler Gáborné, a Pilisi Parkerdő Zrt. főkönyvelője részére, pénzügyi-számviteli területen folytatott több évtizedes, példaértékű munkája elismeréseként.



Guzsik Alfréd, az Ipoly Erdő Zrt. fővadásza, az Országos Magyar Vadász-kamara Fővárosi és Pest megyei Területi Szervezetének hivatásosvadász alelnöke részére, a borszönyi és cserhádi vadgazdálkodás területén folytatott négy évtizedes, magas színvonalú munkája elismeréseként.



Az Agrárminiszter a Magyar Agrár-gazdasági Minőség Díj címhasználat meghosszabbításáról szóló oklevelet adományozta

a Mecsekerdő Zrt. részére. A vállalat 2016-ban pályázta meg és nyerte el a Magyar Agrár-gazdasági Minőség Díjat. Tevékenysége erdészeti és egyéb erdőgazdasági tevékenység. A díjat **Ripszám István** vezérigazgató vette át.

Az Agrárminiszter az Életfa Emlékplakett Arany fokozatát adományozta

Dr. Páll Miklós, a Zalaerdő Zrt. nyugalmazott erdőművelési osztályvezető-főmérnöke részére, több évtizedes innovatív erdőfelújítási, vadgazdálkodási munkájáért, a nagyüzemi csemetetermelés terén elért eredményeiért. (Az elismerést később veszi át.)

**Az Agrárminiszter az
Életfa Emlékplakett Ezüst fokozatát
adományozta**

Eisenreich Jenő, a Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. nyugalmazott vadászati és idegenforgalmi főfelügyelője részére, az erdő- és vadgazdálkodás területén végzett kiváló munkájáért, a természetes erdőfelújításokban elért eredményeiért.



Krójer Antal, az Északkerdő Zrt. Bánhorváti Erdészeti Igazgatóságának nyugalmazott műszaki vezetője részére, a természetközeli erdőgazdálkodást szolgáló erdőművelési-fahasználati irányelvek és technológiák alkalmazása és fejlesztése terén végzett kiváló munkájáért.



Somlai Dénes, a Gemenci Erdő- és Vadgazdaság Zrt. nyugalmazott kerületvezető erdésze részére, az erdőfelújítások, -ápolások, nevelővágások terén végzett munkájáért, a kötelpályás fakitermelési rendszer helyi bevezetéséért.



Szmetana Mihály, a Pilisi Parkerdő Zrt. Pilisszentkeresztői Erdészetének nyugalmazott kerületvezető erdésze részére, közel öt évtizedes kimagasló szinten végzett erdőgazdálkodási tevékenységéért.

**Az Agrárminiszter az
Életfa Emlékplakett Bronz fokozata
elismerést adományozta**

Imre Ferenc, az Ipoly Erdő Zrt. nyugalmazott kereskedelmi vezetője részére, több mint négy évtizedes kiemelkedő szakmai munkásságáért, innovatív vezetői tevékenységéért. (Az elismerést később veszi át.)

Kronekker József, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. nyugalmazott vezérigazgatója részére, közel négy évtizedes a fenntartható erdőgazdálkodás érdekeit szem előtt tartó magas színvonalú munkájáért.



**Az államalapítás és az Államalapító
Szent István ünnepe, augusztus 20-a
alkalmából az Agrárminiszter**

Fleischmann Rudolf Díjat adományoz

Dr. Kapusi Imre, az Erdészeti Tudományos Intézet nyugalmazott állomásigazgatója részére, a nemesnyár, fehér fűz, szil egyes fajtáinak nemesítésében végzett munkájáért, szelekciós erdősírtési kísérleteiért.



**Az Agrárminiszter az
Életfa Emlékplakett Arany fokozatát
adományozta**

Czók József, az Északkerdő Zrt. Hegyközi Erdészeti Igazgatóságának nyugalmazott kerületvezető erdésze részére, a Csatarét, Órita és Égerbokor elnevezésű erdőterületek végvágásainak és felújításainak irányításáért, természetlen, kopár területek beerdősítésében végzett munkájáért. (Az elismerést később veszi át.)

Kis Harda István, a Felső-Hegyköz Mezőgazdasági Termelőszövetkezet nyugalmazott erdésze részére, az erdőfelújítás és erdőgazdálkodás területén hosszú évtizedeken át végzett lelkiismeretes munkájáért, fűrészüzem-vezetőként ellátott tevékenységéért. (Az elismerést később veszi át.)

Mitró János, az Északkerdő Zrt. nyugalmazott fahasználati előadója részére, az elhanyagolt középkorú sarjeredetű erdőállományok átalakításában, a legeltetett erdei tisztások beerdősítésében ellátott munkájáért. (Az elismerést később veszi át.)

Dr. Szabó József, a Soproni Egyetem Erdőmérnöki Karának nyugalmazott egyetemi docense részére, a korszerű operációkutatási és az elemi mozdulatidők mérési módszereinek terén végzett kimagasló oktatói, kutatói tevékenységéért. (Az elismerést később veszi át.)

**Az Agrárminiszter az
Életfa Emlékplakett Ezüst fokozatát
adományozta**

Dr. Baráth László, a Zalaerdő Zrt. nyugalmazott igazgatási osztályvezetője részére, erdészettörténeti kutatásokban, szakma és helytörténeti kiállítások rendezésében, kiadványok szerkesztésében végzett áldozatos munkájáért.



Csóke Pál, a Nyírerdő Zrt. nyugalmazott erdészeti igazgatója részére, a Debreceni Nagyerdő állomány és a Ti-



szalóki Arborétum rekonstrukciója, valamint a környezettudatos nevelés terén elért eredményeiért.

Agrárminiszter az Életfa Emlékplakett Bronz fokozatát adományozta

Kolozsvári Ákos, a Budapest Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal nyugalmazott gazdasági elnökhelyettese részére, az erdőgazdálkodásban, erdőrendezésben és az agrár-igazgatásban végzett kimagasló munkájáért.



Kovács Barna, az Északerdő Zrt. Hernádvölgyi Erdészeti Igazgatóságának nyugalmazott kerületvezető erdésze részére, négy évtizeden keresztül a Cse-rehát erdőgazdálkodásában végzett elhivatott tevékenységéért, életútja elismeréseként.



Az Országos Erdészeti Egyesület ezúton gratulál a kitüntetett kollégáknak!

Forrás: **Agrárminisztérium**

Fotók: **Pelsőczy Csaba**

Elültették a Településfásítási program első fáit

Ötszáz településen ültetnek fákat országsszerte idén ősszel és jövő tavasszal az Országfásítási program részeként meghirdetett Településfásítási programban. Az első 12 fát Nagy István agrárminiszter jelenlétében pénteken ültették el a Győr-Moson-Sopron megyei Cakóházán.

Nagy István emlékeztetett, a nyár elején hirdetett az Agrárminisztérium 500 millió forintos keretösszeggel Településfásítási programot a 10 ezres lélekszámúnál kisebb településeknek. A közterületek, óvoda- és iskolaudvarok, oktatási és önkormányzati intézmények fásítását célzó programra országsszerte csaknem 500 település pályázott.

Az agrárminiszter elmondta, mintegy 12 ezer, belterületen elültethető fa kerül így idén ősszel és jövő tavasszal a kisebb településekre, amelyeknek közel felében ezernél kevesebb lakos él, ezen belül pedig mintegy 50 település lélekszáma nem éri el a 200-at.



Hozzátette: azért Cakóházát választották a program első fáinak elültetésére, mert ezzel is szeretnék megmutatni, hogy a jó kezdeményezések nem a településmérettől függenek. Rámutatott, az itt élők élni, dolgozni, fejlődni akarnak, és bíznak a jövőben.

Csepi Éva, Cakóháza polgármestere elmondta, az alig 60 lakosú településen két helyszínen 12 fát ültetnek el, platánt, hegyi juhart, magas kőrist, nyírfát és ezüst hársat.

Forrás: **MTI**

Fotók: **Pelsőczy Csaba/AM**

Faültetéssel környezetünk kellemesebb, szebb, élhetőbb lesz

Az elmúlt évtizedekben tapasztalható klíma és csapadékviszonyváltozásra reagálnunk kell annak érdekében, hogy a következő generációra is élhető környezetet hagyjunk – fogalmazott Farkas Sándor Szegváron, a Településfásítási program első Csongrád-Csanád megyei állomásán.

Az Agrárminisztérium miniszterhelyettese elmondta, hogy az Országfásítási program részeként idén ősszel meghirdetett Településfásítási program célja közvetlen lakókörnyezetünk szebbé, élhetőbbé kellemesebbé tétele.

Farkas Sándor emlékeztetett: Magyarország és a Kárpát-medence területe is ligetes, fás, árterés vidék volt régen, de az ősfás területek az elmúlt évszázadokban fokozatosan visszaszorultak, eltűntek. Az erdők széndioxid-megkötő képességének fenntartása és növelése fontos cél, ezért az agrártárca 2030-2040-re szeretné elérni az ország 26-27 százalékos erdőborítottságát.

Szegvár után Csanyteleken, majd Kisteleken ültetett fát a miniszterhelyettes a polgármesterekkel. Szegvár 30 fát nyert a pályázaton, amelyeket három játszótéren ültetnek majd el – mondta Szabó Tibor György, a község polgármestere. Az ezüst és amerikai hárs és a pusztaszil megfelelő árnyat adnak pár év múlva a játszó



gyereknek. Csanytelek 12 fára pályázott, amelyekből néhányat a sporttelep területén, a többi más közterületen ültetnek el. Kisteleken az elnyert fák a polgármesteri hivatal és a gimnázium udvarát díszítik majd.

Forrás: **AM Sajtóiroda**